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平成30年９月開成町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時： 平成30年９月26日(水) 15時00分～16時00分、16時45分～17時10分 

場  所： 開成町民センター 中会議室Ｂ 

出席者： 鳥海教育長、村岡教育長職務代理者、露木委員、上野委員、本澤委員  

【事務局】加藤参事、中戸川教育総務課長、田中子ども・子育て支援室長 

 

 

１ 開会          教育長より開会の宣言  

 

２ 会議録署名人の指名   本澤委員が指名された。  

 

３ 議事  

 

《協議事項》  

（１）開成町教育振興基本計画に基づく平成29年度の点検及び評価について 

 ・資料1-1から資料1-3について事務局から説明した。 

 

○教育長 

 

 

○委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

○教育長 

 

 

 

 

○委員 

 

○事務局 

○委員 

 

 

○事務局 

○委員 

 

○事務局 

説明が終わりました。それぞれの事業に関する意見や教育委員会

の見解に関する意見をまとめることになりますのでお願いしま

す。 

これだけの事業を行ってＢ評価が一つであったということは評価

したい。しかし、Ａ評価の指標が曖昧になっていないか、全体の

評価が共通の認識でできているか不安になります。７０ページの

例では、本年度の取組みに４項目の記載があり、Ａ評価の成果指

標は町の基本方針の見直しと個別支援の取組みの２項目となって

いて、他の部分は何で判断するのか書かれていません。なおかつ

いじめ基本方針の見直しをどうしたか、ということが結果の欄に

書かれていません。なんでＡ評価になるのか、曖昧な感じがしま

す。 

担当としては、学校と調整しながらいじめ基本方針の見直し作業

を実施していたのでやっているという認識はあるのですが、ご意

見のとおり第三者が見たときに分かるようにしないといけませ

ん。当初の取組目標と成果との整合をしっかりと記述することは

課題として受け止めています。 

54ページの下から４行目「象もなく」は「事象もなく」の誤りだ

と思います。 

ありがとうございます。 

58ページの下から２行目「学校こと防止会議」は「学校事故防止

会議」の誤りだと思います。また、12ページにある11月30日の記

述が二つあります。 

ありがとうございます。誤りです。 

学校裏サイトがあるかどうかをチェックしていることを無駄でな

いか、と前から感じています。実際どうなのでしょうか。 

SNSの普及によって全てがチェックできている訳ではありません
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○委員 

 

○教育長 

 

○事務局 

 

○委員 

 

 

 

 

 

○教育長 

 

○事務局 

 

 

 

 

 

○委員全員 

が、掲示板への書き込みがあったり、そこにいじめに関する記述

があったりして、指導上無駄にはなっていません。 

無駄になっていないなら良いですが、学校裏サイトという言葉が

合っていないように思います。 

そうですね。見直したいと思います。 

86ページの教育委員会の見解のところでご意見はありますか。 

20ページの図書室に関する分析が表と不一致な部分がありますの

で、申し訳ありませんが後ほど修正させていただきます。 

記述内容としては、これ以上書きようがないと思いますが、「課

題抽出や方向性の一貫性の更なる検討を行うこと等を含め」 

という記述は前回も同じ記述となっています。その検討経緯等を

示していただかないと、一切私たちが触れていませんので分から

ないのが実情です。また、平成30年度は現時点で半分終わってい

る中で次年度へどう生かすのか、難しい課題だと思います。 

極力早めに事業に生かせるように考慮はしていますが、指標の出

し方は具体的な記述を工夫するように考えます。 

ただ今、次期教育振興基本計画の策定作業を進めていますが、こ

の計画の中で、教育推進会議のあり方を含め、点検方法等は改め

てまいります。 

本日いただいたご意見につきましては、修正内容を改めて委員会

にお諮りする方法でなく、教育長の決裁で処理させていただいて

よろしいでしょうか。 

異議はありません。 

 

 

（２）開成小学校プールの必要性の検討について 

 ・「平成29年度・30年度開成町水泳授業評価報告書」及び・開成小学校のプールの必

要性について（事務局案）ついて事務局から説明した。 

 

○教育長 

 

 

 

 

○委員全員 

授業の実施結果としてこのような報告がまとまりました。昨年と

同様なものであること、２か年分をまとめたということで結果の

部分はこれでよろしいと思います。 

町長に提出する「開成小学校のプールの必要性について」はこの

方向性で良いですか。 

異議はありません。 

 

 

（３）その他 

 ・資料２「神奈川県青少年保護育成条例における公表等の手続きに関する規則の一部

を改正する規則について」を事務局から説明提案し承認を得た。 

 

《報告事項》  

（１） 第２期開成町子ども・子育て支援事業計画について 

 ・資料３に基づき第２期計画の策定について事務局から説明した。 

（２） 足柄上郡病児保育事業について 

 ・資料４に基づき新たに病児保育事業を開始することについて事務局から説明した。 
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（３）経過報告、今後の予定 

・資料５について事務局から説明した。 

 ・次回の定例教育委員会は開成南小学校で 10 月 29 日（月）13:15 からとなった。 

 

（４）開成町立学校の様子について 

 ・小学校運動会の様子を中心に意見交換を行った。 

  【課題】開成南小学校…進行時間の遅れ、路上駐車の問題 

 

（５）その他 

 ・なし 

 


